
”“I already have a few students in mind I want 
to start looking into AAC with.  This was 
helpful to get me started and refresh my 
mind about where to start.

I will help bring awareness to families whose 
children may benefit from other modes of 
communication.

Assistive Technology/ AAC in EI & 
Implementation of AAC in the EI Setting

177 registered for the 
live webinars

viewed via 
archived 
recordings

satisfied 
or highly 
satisfied

HOW will you use the 
information you learned?
Participants overall mentioned they will:

• Support Parents

• Improve Implementation of Devices

• Share with Colleagues

• Improve my knowledge of Communication 
Devices

May & June 2024

26%

92%

completed
surveys between 
both webinars131
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AGREE OR STRONGLY AGREE
The information was practical and useful to me in my work.   99%
I learned about resources that I will now use in my work with families.  93%
This type of professional development worked well for me.   97%
I feel more confident about my knowledge of the topic.    87%
I learned more about practical strategies that I can use.    91%
As a result of this webinar, my knowledge/skills have increased.   89%
The training will have a positive impact on my professional work.   96%


